

4 fillér

MAGYAR ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

I. ÉVFOLYAM 44. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. szeptember 3. Csütörtök

Elmebeteg nő rémtette a Jókai-uccán

Négyéves leányát a nyitott kútba dobta, ahol a gyermek megfulladt
A gyilkos anyát az uccán fogták el a rendőrök

Ma reggel néhány perccel 8 óra után velőbemarkoló gyermek-sikoltás hasított át a Jókai ucca 26 számú ház udvarának esendjén. A sikoltást egy artikulatlan, hörgő üvöltés kísérte s az udvarban lakók rémülten rohantak ki, hogy a szokatlan és ijesztő hangok eredetét megtudják. Borzalmas látvány tárult a szemek elé:

Az egyik udvari lakás ajtaja felpattant és azon át egy lobogó-haju, zavart tekintetű asszony rohant ki az udvarra, karján egy rémülten sikoltozó kisleánnyal. Az asszony Nagy Sándor cipész-mester felesége volt, a gyermek pedig négy éves Ibolyka nevű kisleánya. Az udvarra kitódult lakók a

megdöbbenéstől mozdulatlaná dermedve látták, hogy Nagy Sándorné hirtelen megáll az udvar közepén lévő nyitott kut előtt és a karjában levő gyermeket magasra emelve, bedobja a mély kut aknába, majd eszelős kiáltással kirohan a kapun.

A rémeset szemtanúi a következő percben már valmennyen a kut felé szaladtak, hogy segítsenek a kislánynak, ha még lehet s ezalatt a gyilkos asszony nyomtalanul eltűnt az egyébként csendes mellékecekkbar.

Időközben többen köteleket, létrákat kerítettek s egy ember rendőrért sietett. A rendőr azután leszállt a mély kutba, ahonnan a

karjaiban hozta fel a halálsápadt, eszméletlen gyermeket. Még élt, amikor a rendőr az egyik lakásba bevitté, azonban mire a telefonon nyomban értesített mentők a helyszínre érkeztek, már kiszenvédett, úgy, hogy az orvos csupán a beállott halált konstatalhatta.

A rendőr jelentése alapján azonnal megindult a megszökött asszony keresése. Alig másfélóra kutatás után sikerült is megtalálni Nagy Sándornét, aki céltalanul csavargott az uccákon s amikor a rendőrök felszólították, hogy kövesse őket, apatikusan tett eleget a felszólításnak. Bekisérték a kapitányságra, ahol nyomban megkezdtek a kihallgatását.

Nagy Sándorné azonban az öt kihallgatni akaró rendőrtisztnek és detektiveknek olyan zavaros feleleteket adott a feltett kérdésekre, amelyekből bizonyosra vehető, hogy a szerencsétlen asszony elméje megzavarodott és örültségi rohamában követte el a borzalmas gyermekgyilkosságot. Az asszonyt a rendőrség fogdájában helyezték őrizetbe és gondoskodtak arról, hogy egy esetleges újabb roham alkalmával sem önmagában, sem másban kárt ne tehessen. A vizsgálatot még folytatják s a gyilkos asszony elmeállapotát is meg fogják vizsgáltatni, hogy zárt intézetben helyezhessék el.

Orosz tábornok vezeti a spanyol kommunista csapatokat

A spanyol nemzeti csapatok ostroma Irun városa ellen tegnap egész napon át tartott, sőt az ágyuk az elmúlt éjszaka folyamán is szünet nélkül szórták a bombákat a vörös csapatok megerősített állásaira.

A kommunisták tűzérségi megfigyelői a francia területen levő magaslatokon helyezkedtek el s ez ellen a francia határőrség egyáltalán nem tiltakozott. A spanyol-francia határon egyébként több önkéntes kommunista csoport lépett be és felajánlotta szolgálatait a spanyol vörös kormánynak.

Mola tábornok — mint azt annakidején jelentettük — felhívást

intézett a spanyol ifjakhoz, hogy lépjenek be a nemzeti csapatokba és harcoljanak a kommunisták ellen. Ennek a felhívásnak nem remélt eredménye lett. Maga (Mola tábornok is csupán 60 százalékos jelenkezésre számított a legjobb esetben. Ezzel szemben a most összeállított statisztikából az derült ki, hogy a fegyverfogható spanyol férfiak 92 százaléka jelentkezett a felkelők zászlói alatt való háborus katonai szolgálatra.

Ma délelőtt érkezett jelentések szerint tegnap este Madridba érkezett a szovjetorosz hadsereg egy tábornoka, aki átvette a kommunista miliciák főparancsnokságát.

Buda felszabadításának jubileumi ünnepségei

1686 évi szeptember hó 2-án szabadult fel Buda vára a 145 éven át tartó török uralom alól s ezzel az európai kereszténység megmenekült a folyton fenyegető ozmán veszedelemtől. Buda vára visszafoglalása az egész kereszténységnek ünnepnapja volt s most a nevezetes nap kétszázötvenedik évfordulóján háromnapos hálaadó ünnep keretében emlékeznek meg a kereszténység diadaláról,

Az ünnepségek sorozata tegnap kezdődött meg Budapesten. Ma délelőtt minden fővárosi templomban ünnepi istentisztelet volt. A Koronázó főtemplomban Serédi Jusztinián bíboros hercegprimás pontifikált hálaadó misét, a Kálvintéri református templomban pedig dr. Ravasz László ref. püspök tartott istentiszteletet. Fél tízenegy órakor a budai Bécsi Kapu téren hatalmas ünnepség volt, amelynek alkalmával a Hősök Li-

getében felavatták a budavári hősök emlékoszlopát. Az itt lezajlott ünnepélyt a magyar rádió is közvetítette. Az ünnepségen a kor-

mányzó, a m. kir. kormány, az összes diplomáciai testületek és társadalmi valamint politikai egyesületek képviseltették magukat.

Szerencsétlenség a hosszupályii uton

Sulyos szerencsétlenség történt ma hajnalban a hosszupályii országúton. Kiss Albertné hosszupályii lakos fuvaros felesége baromfiakat hozott be szekéren a debreceni piacra. Utközben az egyik liba le akart esni a szekérről és Kissné leszállt, hogy a lefelé csuszó baromfit megigazítsa.

A lassan haladó szekér mellett Gömbös levele, Sztranyavszky nyilatkozata

Lapunk más helyén részletesen közöljük azokat az eseményeket, amelyek Gömbös Gyula miniszterelnök újabb üdülési szabadságával kapcsolatosan a miniszterelnökségen történtek. Lapzártakor kapjuk az értesítést, hogy Gömbös német országi utazása előtt levelet intézett Sztranyavszky házelnökhöz, amelyben kéri, hogy hívjon össze pártközi értekezletet a választójogi reform, a kormányzói jogkör kiterjesztése és egyéb fontos kérdések megbeszélésére. Sztranyavszky a levéllel kapcsolatban ma délelőtt nyilatkozott:

lépdelve próbálta ezt a munkát elvégezni s közben az egyik hátsó kerék ráment a lába fejére. A sulyos szekér kereke Kiss Albertné balbokáján nyílt törést okozott.

A sulyosan sérült asszonyt a mentők részesítették első segélyben, majd beszállították a sebészeti klinikára, ahol további kezelés végett fel is vették.

A miniszterelnök felkérésének megfelelően a Ház ülésének megkezdése után azonnal megteszi a lépéseket a pártközi konferencia összehívására.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtt megtartott huzásának főbb nyereményeit a következő sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt a 27.376, 50.848 és 53.341. Négyezer pengőt az 54.511. Kétezer pengőt a 60.212. Ezer pengőt az 1.785, 21.764, 27.091, 55.162 és 56.172 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A székelyudvarhelyi gazdaságkamara választásokat vasárnap tartották meg. A magyar párt a hatóságok erőszakossága ellenére nagy győzelmet aratott, mind a harminc választott kamarai tag a magyarok közül került ki, csupán a hivatalból kinevezettek lesznek románok.

Amszterdamban a hus ára ug-rásszerűen megdrágult, kilónként 35 fillérrel emelkedett.

Belgrádban a sertészsír ára 12 dinárról váratlanul tizenhatra emelkedett. A 25 százalékos átmenet-nélküli áremelkedés óriási riadal-mat okozott a belgrádi fogyasztó-közönség körében.



Az ŐSZI IDÉNYRE meglepően szép, divatos bel- és kül-földi szöveim érkeztek, melyből

LEGUJABB DIVATU RUHÁKAT igen mérsékelt árak mellett készítek.

KERESZTESI uri-szabó Debrecen, Varga u. 1.

A newyorki tengerészeti hatóságok által kidolgozott terv értelmében több, mint 350 amerikai kereskedelmi hajó helyett új, teljesen modern hajókat építenek. Az új hajókat úgy készítik, hogy háboru esetén segédhajóként lehessen őket használni.

Addisz Abebában a kormányzó palota előtt nagy számban gyülekeztek össze a feketeingesek, hogy meghallgassák Mussolini beszédét melyet a rádió közvetített. A fogadóteremben a főváros polgári és katonai hatóságainak vezetői hallgatták a beszédet.

Jugoszláviában nem szűnnek meg a sztrájkmozgalmak. A munkások gazdasági helyzete kétségbeesítő és a munkabérek nem haladják meg a napi 10 dinárt, noha 16 órát dolgoztatják a munkásokat. A munkabeszüntető mozgalom kiterjedt minden munkára.

Isztanbulban ázsiai értekezletet tartanak a török köztársaság 14 éves fennállásának alkalmából. Itt Irán, Irak, Szíria és Afganisztán külügyminiszterei ázsiai egyezményt fognak kötni a törökökkel.

Winckler kereskedelemügyi miniszter nagy elragadtatással nyilatkozott a Tikávról

A tegnap déli gyorsvonattal Debrecenbe érkezett Winckler István dr. kereskedelemügyi miniszter programmszerűleg meglátogatta a Tiszántúli Ipari Kiállítást és Arumintavásárt, ahol ünnepélyes fogadtatásban részesítették. A miniszter ezután sorra járta

a pavilonokat s a kiállításról meleg elismerő szavakkal nyilatkozott. Ezután a miniszter és kísérete az Arany Bikában tartott diszebédén vett részt, majd a Debreceni Kereskedő Társulatot látogatta meg.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambinusátjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ládákat és kereteket készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Gyermektragédia a homokbányában

Az Epreskertben borzalmas szerencsétlenség történt. Mintegy 30 kisgyermek játszadozott a homokbányában. Várat építettek. Ugy látszik, hogy sok homokot furtak ki a fal aljából, mert az beomlott és maga alá temette Farkas Lajos nyolcéves második elemista

kisfiút.

A többiek rémülten szaladtak haza. A szerencsétlen kisfiút valószínűleg ki kellett ásni a homok alól. Valamennyi csontra eltört, melkasát is bezuzta a ráomlott homok. A nyolcéves Farkas Lajos a mentőkocsiban kiszendvedt.

Hatalmas tüzvész

Veszedelemes tűz pusztított ma hajnalban Vitnyéd községben. Hajnali 4 óra tájban kigyuladt Fűzi István földműves nádtetőzetű lakóháza, ahonnan a lángok gyorsan továbbterjedtek és lángba borították istállóját, amelyben lova és tehene bennétek, pajtáját, azonkívül takarmányát, gazdasági eszközeit sem kímélte meg a tűz. A pernyétől Esztergályos János, Horváth Vendel, Simon Péter, Eszter-

gályos Ervsébet, Horváth János Tóth Péter és Timár Mihály lakóházai, istállói, pajtái, gazdasági eszközei, takarmánya is tüzet fogtak és hamuvá égtek. A helyi és környéki tűzoltók három órai megfeszített munkával tudták csak a tüzet eloltani. A jelek szerint a tűz oka gyújtogatás. A kár 20 ezer pengő, ami részben biztosítás révén megtérül. A csendőrség megindította a nyomozást,

Javaslat a népszövetség reformjára

A Népszövetség főtitkára a Népszövetség közgyűlésének július 4-iki határozata értelmében kérte a Népszövetség tagállamait, hogy szeptember 1-éig juttassák el Genfben a népszövetségi alapokmány reformjával kapcsolatos ja-

vaslataikat és ajánlásait. A népszövetségi főtitkár felhívásának csak öt kormány, Franciaország, Szovjetországnak, Argentínának, Uruguay és Új-Zéland kormánya tett eleget.

Tartásdíjsegély a hadiárványoknak

A m. kir. Belügyminiszter Ur a 222.277—1936. XVII. számú pályázati hirdetménye szerint a hadiárványoknak és hadirokkantak gyer-

mekei részére az 1936-7 tanévre tárcája költségvetési hitele, valamint a kezelése alatt álló Hadiárvány Alapja jövedelmének terhére

tartásdíjsegélyt fog engedélyezni, amelynek elnyeréséért a tartásra kötelezett hozzátartozók és törvényes képviselők a megállapított feltételek mellett folyamodhatnak.

Tartásdíj segélyben részesülhet középiskolai tanulmányai, vagy tanonckiképzése ideje alatt a nem hivatásos állományba tartozott katonai hadiárvája és a nem hivatásos állományból származó hadirokkantak gyermeke.

A tartásdíjsegély összege a tanév első felére 50 Pengő. A kérvényezések határideje: 1936 évi október hó 1.

A pályázati részletes feltételek megtekinthetők a városi árvaszéknél, a „Honsz” debreceni csoportjánál, és a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Rendőrségi épület III. em. 92 b. sz. szoba.) Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

BÉRBEADÁSI HIRDETMEY

A város tulajdonát képező Monostorpályi uti homokbánya mellett 1165 n öl 1936 okt. 1-től, Halápon az erdőtisztli illetményföld mellett 2 hold 1514 n öl, az epreskerti csapszék és földje 1 hold 254 n öl területű ingatlanok 1937 jan. 1-től bérbeadásra kerülnek,

A bérbeadási árverés 1936 szept. 9-én d. e. 9 ó. a városháza kistanácsstermében lesz megtartva.

Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló leletit jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők. (félelemez 16 számú szoba) Ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Debrecen. 1936 szeptember hó 1.

Polgármester.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE A

„Magyar Alföld“-et



Szerdán—csütörtökön.

Háromórás előadások.

Közkívánattal:

„NYOMORULTAK” Victor Hugo halhatatlan regénye új feldolgozásban

Harry Baur főszereplésével.

Megelőzi:

Fényes kísérő-műsor.

Előadások: 6—9 órakor.

Nézz meg a TIKÁV-ot és gyönyörködjön, vásároljon!

Gyönyörű pavillonok, nagyszerű áruválogatás, kitűnő vásárlási lehetőség, légvédelmi, gyümölcs- és baromfikiallítás, Belépőjegyek: felnőtteknek: 50 fillér, gyermekeknek, katonáknak: 30 fillér.

Valamennyi egyenruhát

és más intézeti ruhákat a legelső szalomban készíttetem. Az évszázó alkalmával vett méretek nem irányadók, mindenki ott rendelheti a cégek közül, ahol akarja.

B i r ó Á r p á d

divatáruhaza, KOSSUTH-UTCA 6.

Apa és fiu kespárbaja

Jánoshalmán Ráb Mihály gazdálkodó tegnap egész nap veszekedett hasonló nevű fiával, aki tilalma ellenére mulatni ment. Az apa a veszekedés hevében kést rántott és összeszurkálta fiát, aki vérezve, ugyancsak elövette

kését és apjának támadt. A dulakodás zajára besiető Ráb-né közjűk vetette magát és ő is több késszurást kapott. Mindhármat súlyos sebekkel szállították a kórházba.

Másfélmillió pengős közmunka

E héten megkezdődik a Körösön a nagy munka: építik a békesszentandrási duzzasztót. Ennek a duzzasztónak a megépítésével lehetővé válik, hogy a Körös egészen Békésig hajózhatóvá legyen. Ezt követően Békésnél épül a következő duzzasztó, amely a többi szakasz hajózhatóvá tételét mozdítja elő. A szentandrási duzzasztó vasszerkezete két hatalmas be-

tontorony közé kerül. A munka költségei másfél millió pengőt tesznek ki és a számítások szerint 2 év alatt készül el a nagy építkezés. A környéken e jelentős közmunka érthető örömet kelt. Sokan abban bíznak, hogy a most épülő duzzasztók és vitorlázók alapjai lehetnek az alföldi öntözési tervek megvalósításának is.

„Hortobágyi nap“

Debrecen sz. kir. város Idegenforgalmi Hivatala 1936 szeptember 6-án délután 3 órai kezdettel a híres hortobágyi csárdánál „Hortobágyi Nap“-ot rendez, amelyen az ősi magyar pásztorélet sajátsgai és a Hortobágy környéki népszokások kerülnek bemutatásra.

Debrecenből Hortobágyra és vissza a jelentkezett utasok számára megfelelően kulturvonat indul. A kulturvonat Debrecenből 13 órakor indul és oly időben érkezik vissza a debreceni állomásra, hogy minden utas kellő időben átszállhasson a megfelelő filléres vonatra.

Aki azzal a szándékkal érkezik Debrecenbe, hogy a „Hortobágyi Nap“-on részt vegyen, annak ajánlatos a filléresvonat érkezése után azonnal villamoson a TIKÁV területére menni a filléres vonatjegy érvényesítése és a vásár megtekintése céljából. A TIKÁV-tól legkésőbb fél 1 órakor kell vil-

lamoson visszamenni a debreceni állomásra a Hortobágyra induló kulturvonathoz.

A műsorszámok a Nagyhortobágy állomástól 300 méterre fekvő hortobágyi csárda mellett elterülő vásártéren és a csárda udvarán kerülnek bemutatásra.

A közönség a műsor megtekintésére jogosító jegyeket ruházatán jól láthatóan viselje, az ellenőrzés zavartalan lebonyolítása végett. A műsor megtekintésére jogosító jegyek a MÁV. menetjegyirodákban a kulturvonatra érvényes jegyekkel együtt, valamint Debrecen sz. kir. város Idegenforgalmi Hivatalánál (Ferenc József-ut 28. Gambirinus átjáró) kaphatók. A Debrecen-Nagyhortobágy — Debrecen között közlekedő kulturvonatra érvényes vasuti jegy ára 2 pengő, a műsor megtekintésére érvényes jegy ára 1 pengő. A kétféle jegy ára együtt 3 pengő.

Gömbös München felé repül hat hétre

Darányi az üdülő miniszterelnök helyettese

Kedden este 7 órakor Gömbös Gyula miniszterelnöknél fontos megbeszélések kezdődtek. A megbeszéléseken Tahy László miniszterelnökségi államtitkár és Mikecz Odón dr. sajtófőnök vettek részt. Később bevonták a tárgyalásokba Sztranyavszky Sándor képviselőházi elnököt is.

A megbeszéléseknek politikai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak. Olyan hírek terjedtek el, hogy nagyfontosságú tárgyi és közjogi bejelentést fog tenni Gömbös Gyula miniszterelnök.

A tárgyalások középpontjában a képviselőház új ülészakának munkarendje áll és ezzel kaposo-

latban történének meg az egész politikai életre nagy kihatású bejelentések. Az elterjedt hírek szerint közjogi kérdésekről lenne elsősorban szó, másodsorban a választójoggal kapcsolatban is bejelentést várnak.

Este háromnegyed kilenkor a miniszterelnökségen még mindig szokatlan élénkség uralkodott. A jelek szerint a keddi esti tárgyalások és megbeszélések messzemenő kihatással lesznek a politikai élet közeli alakulására.

Gömbös Gyula miniszterelnöknek Magyarország kormányzója újabb hatheti szabadságot enge-

délyezett. Hat hét remélhetőleg elég idő lesz arra, hogy a miniszterelnök teljesen visszanyerje egészségét.

Október 20-án összeül a képviselő-

selőház és a magyar közvélemény bizik abban, hogy Gömbös Gyula ekkorra teljes egészségben újra átvetheti az ország politikájának irányítását.

HORTOBÁGYI NAP

Szeptember 6.

Jegyek kaphatók

a Menetjegyirodában

Magyarország a sakkolimpiász győztese

Tíz napig tartó ádáz küzdelem után kedden délután új nemzetközi diadalra ébredt Magyarország. A magyar sakkolimpiászok elsőik lettek a müncheni sakkolimpiászon, 20 nemzetet hagyva maguk mögött.

Kettős öröm ez a diadal a berlini olimpiász pompás eredményei után, mert azt bizonyítja, hogy Magyarország nemcsak a test, hanem a szellem kultúra terén is az európai nemzetek legelejein halad.

Tíz versenyző vett részt a küzdelemben, legtöbbször az egészen fiatal korosztályhoz tartozik. — Egyetlen öreg versenyző volt közöttük; Maróczy Géza nagymester aki 65 esztendejével az egész sakkolimpiász legidősebb és legtekintélyesebb résztvevője volt és bár maga nem sok mérkőzést játszott, de versenytapasztalatával és tanácsaival elsősorban járult hozzá a magyar győzelem kivívásához.

Kivüle a magyar csapat tagjai a következők voltak: a 20 éves Szabó László bölcsészeti hallgató, aki három évvel ezelőtt tünt fel a magyar sakkvilágban. Barcza Gedeon debreceni tanár, dr. Balogh János ügyvéd, Korody Keresztély pénzügyminiszteri számviszt, Steiner Lajos és Steiner Endre szücsmesterek, akik testvérek és egész családjuk sakkolimpiászokból áll, Havasi Kornél postatakarékpénztári tisztviselő, dr. Vajda Árpád rendőrkapitány és Gereben Ernő kereskedő. Amint ebből a névsorból látható, a magyar középosztály legváltozatosabb rétegeiből kerültek ki olimpiai bajnokaink.

Összesen 160 sakkmérkőzést

játszott a magyar csapat, ami kb. 900 órai sakkozást jelent. Pompás idegrendszeréről tett tanúságot a debreceni Barcza, aki a versenyek során nemcsak nagyszerű felkészültségével, de rendíthetetlen nyugalmával is kitért.

A magyar sakkcsapat ma, szerdán este 8 órakor érkezik meg a Keleti pályaudvaron, ahol a kultuszminisztérium nevében Nevelésügyi Ágoston osztályfőnök, a főváros nevében Felkai Ferenc tanácsnok, a sakkársadalom nevében pedig Fleisszig Sándor a tőzsde elnöke és a Magyar Sakk szövetség diszelnöke, valamint Sipőcz László társelnök fogadja sakkolimpiászainkat.

Két év múlva, amikor a Budapesti Sakkör 100 esztendő fennállását fogja ünnepelni, a sakkolimpiászt Budapesten tartják meg.

A magyar sakkolimpiászok, akik ebben a nemes szellemi tornában új diadalt szereztek a magyar névnek, megérdemlik, hogy ugyanolyan szeretettel és lelkesedéssel fogadja őket az ország, mint azokat, akik nemrégiben Berlinben lobogtatták meg diadalmasan a magyar zászlót.

— ÉTVÁGYTALANSÁGNÁL, gyomorhurutnál, grasztikus lánznál, bélrekedésnél, emésztési renyhésnéln, anyagcsere zavaroknál, esá-lánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűvíz rendbe hozza a gyomort és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.

Oscar Wilde

világhírű drámája filmen

Az eszményi férj

Karl Ludwig Diehl, Brigitte Helm, Sybille Schmitz
Georg Alexander

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Vigszínház

HIREK

— **BEIRATKOZÁSOK A VÁROSI ZENEISKOLÁBAN.** Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában beiratkozások szept. hó 1-től kezdődnek naponta d. e. 9-1-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon, fuvós hangszerek, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei szeminárium és zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak alsó osztályokban 8 P. Középosztályokban 10 P. felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. Főiskolára előkészítő havi 15 P. tandíjat fizetnek.

Felvételi vizsgák szept. hó 10, 11 és 12-én d. e. 11-12-ig és d. u. 3-6-ig. Tanítás szeptember hó 14-én kezdődik. Bővebb felvilágosítást a hirdetésmenyeken és a zeneiskola titkári hivatalában (Vár u. 1 sz.) Telefon 33-96 nyerhető.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Bundi Imre majoros, fiu István, Puskás István npsz. fiu István, Molnár József npsz. leány Máriai, Kovács Lajos fm. leány Irén, Szilágyi Sándor hentes m. fiu Sándor, Grósz Áron

tollkereskedő, leány Judit, Győri János npsz. leány Erzsébet, Dudinszki János kereskedős. leány Róza, Főríz Imre lakatos, leány Ilona. Tóth István kövezősegéd leány Erzsébet. Tomasovszky József cipész s. leány Róza, Notin Sándor fm. fiu Sándor, Kiss Gyula cipészsegéd, fiu Pál.

Házasságok: Kovács Sándor fm.—Velicskó Borbála, Demeter Emil soffőr—Zsiga Julia.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Csahóczy Sándor ref. 83 éves, Bellelő 329. Özv. Papler Ferencné, rom. kath. 81 éves, Iskola u. 1. Özv. Braun Judásné izr. 62 éves, Jókai u. 44. Özv. Harsányi Andrásné ref. 47 Jánosi uca 91. Némethy János ref. 40 éves, Viola u. 25.

— **A FORRÓ ÉGÖV** betegségénél, különösen vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, amelyek váltólással együtt lépnek fel, természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz szerfelett értékes hatást fejt ki.

HOL LESZ VÁSÁR.

Csütörtök, szeptember 3. Celdömök (Vas), Csaroga (Bereg) Enes (A. Torna), Kiskomárom (havi) (Zala), Onód (Borsod), Paesa (Zala). Pápateszér (Veszprém), Pultnok (havi) (Gömör), S. A. Uj-

hely (Zemplén), Tiszafüred (Heves).

TÉGLA ÉS TETŐCSERÉP

jóminőségben, olesó áron ismét kapható a Tóth és Sebestyén rt. téglagyárából. Eladás Fürdő u. 2. Telefon: 26—10.

HA HIRDETŐINKNÉL VÁSÁROL

LAPUNKAT TÁMOGATJA



Kishirdetések



— **TANKÖNYVEK** az összes iskolák részére már megérkeztek. Használt tankönyvet legmagasabb áron vesz, tankönyv-csere SPRINGER papír, fotocikkek szaküzlete, könyvkereskedése a főutcán.

VÁROS SZIVÉBEN

Szegfű u. 13 sz. alatt 2 szobás konyhás palatetős téglaház egyezérré eladó. Szent Anna u. 33 sz.

SZEMÉLYESEN

győződjön meg FERENCICS irdivatszabóságában készült remek ruhákról. Simonffy u. 2-c.

HASZNÁLT BUTOROKAT

zálogjegyet, varrógépet, szőnyegét, ruhaneműt, ingóságokat veszek. Hívásra jövök. Barna, Csapó u. 16.

PROGNÓZIS

Prognózis:

Az északnyugati szél enyhülése várható. Kisebbs esőzés lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **HA JÓ BUTORT AKAR**, keresse fel bizalommal Csapó u. 67 sz. a. (a kanyarban) BÁLINT JÓZSEF asztalos mester műhelyét és butorraktárát.

— **SINGER GYULA ÁLL. VIZSGÁZOTT FOGÁSZ**, Budapestről, ahol 25 évig működött, Debrecenbe, Bethlen u. 23 szám alá költözött, ahol a prakszát modern, higiénikus berendezéssel megkezdte. Olesó árak mellett készíti a legmodernebb fogmunkákat. Vidékieknek soronkívül. Fogpótlásnál foghuzás díjtalan.

— **TANKÖNYVEK** használt és újak, írószerek kaphatók Kultura Antikváriumban, Debrecen Szent Anna 3.

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA: GYÖRGY VILMOS.

36

— Hidd el, hogy egyetlen nőt sem ismerek, aki távolról is megközeleltene...

— De, Pat! Értsd meg végre, hogy nincs időm. Légy már komoly egyszer!

— Komoly vagyok, öregem. S az eset is oly komoly, hogy valószínűleg teljesíteni fogom az apám akaratát. Félbehagyok a „hóbor-tommal” s hazamegyek a birtokra, mégpedig nem egyedül.

Bármennyire rosz volt is a Webster hangulata, nem állta meg, hogy el ne mosolyodjék.

— Remélem, most már kibeszélted magad s hagysz végre dolgozni is.

Pat válaszolni akart, de ebben a pillanatban belépet egy detektív.

— A Temzéből most fogtak ki egy friss hullát — jelentette. — Egy középkori férfi holtteste, aki valószínűleg gyilkosság áldozata

lett. Fojtogatás nyomait fedeztek fel rajta. Meg van csonkítva s az arca a felismerhetetlenségig össze van vagdálva. Az eset körülményei a következők: Ma reggel 7 óra tájban a várostól 2 kilométernyire feltűnt a járőrelőknek, hogy egy hatalmas autó a folyópartra

hajt s az autó soffőrje — egy alacsony bő köpenyt viselő férfi — hatalmas csomagot cipel a vízhez. Közben kacagott. Alig tűnt el a titokzatos tartalmú csomag a habokban, a férfi beült a tura-autóba s gyors iramban elrobogott. A víz kevés idő múlva felvetette a bele dobott tárgyat s ekkor rémülten vették észre, hogy egy holttestet visz a folyó. Kifogták a hullát s jelentést tettek az esetről a legközelebbi őrszobán. Most érkezett onnan a jelentés.

Webster fáradtan hallgatta végig ezt az újabb gyilkosságot. Csak akkor szólalt meg, mikor a detektív befejezte a jelentését.

— Átkutatták a hulla ruháját?

— Igen.

— Találtak valamit, aminek az alapján nyomozáshoz lehet kezdeni?

— Semmit.

Szinte félve tette fel a felügyelő a következő kérdést.

— Névjegyet sem találtak a zsebében.

— Egyáltalán semmit. Webster megkönnyebülten sóhajtott fel.

— Kérem a jegyzőkönyvet.

A detektív elhagyta a szobát.

— Még egy gyilkosság! S a tettes egyre vakmerőbb lesz. Mint ha gunyolódni akarna velünk. Már nem éjszaka, hanem világos nappal szabadul meg az áldozatától.

— Honnan gondold, hogy a tettes ugyan az a személy? — kérdezte Pat, aki egyszerre felélénkült s előredülve a székben, minden egyes szót mohó érdeklődéssel lesett.

— Egyszerű a felelet. Egyedül az a titokzatos gyilkos elég bátor ahhoz, hogy nappal, szinte a nézőközönség orra előtt szabaduljon meg a szerencsétlen áldozatától. De ki lehet ez az áldozat?

(Folytatjuk.)

MAGYAR ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 8 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírdetést, amely munkaalkalmat kínál **teljesen ingyen közöl** ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

MAGYAR ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László